

亲爱的家长们、同学们：

新年快乐！在 IST 新一年开启之际，我期待能与大家共同学习、携手前行，以增益我们共同的校园生活，助力学生成长。

由于牧笛校长前往曼谷参加招聘会，本周的周报由我代为发布。我们的重要职责之一，就是确保始终拥有最优秀的教职员来支持学生和社区。

进入一月，IST 将迎来精彩纷呈的几周，期间将举办各种活动以及取得里程碑式的进展。1月 12 日至 14 日，我校十年级学生将接待来自美国 Greenwich Country Day School 的访客。此次交流活动有望促进文化互动，丰富学生的学习体验。

本学期将于 1 月 15 日结束，特此提醒各位，学期报告将于 1 月 23 日以电子版方式进行发送，如有特殊要求也可提供纸质版。这份报告记录了学生的成长轨迹，是家长了解孩子学习进程的重要参考。

第二学期将于 1 月 16 日开始，我们将启动以"行动、创造与影响"为核心的新一轮社区课程主题。本阶段的探究重点包括：

- 如何运用知识产生积极影响？
- 我们可以采取哪些行动应对挑战？

我们还将联系"全球公民"主题，探讨道德与公平的概念以及沟通的重要性。同时，课程会融入"身心健康"的相关内容，重点阐述我们的个人行为如何对健康产生积极的影响。

本季度的主要活动包括：

- 1 月 22 日十年级个人项目展。
- 1 月 27 日至 31 日的农历新年庆祝活动，师生家长将共同参与。
- 3 月 12 日举行的 PYP 展览，将展示学生主导的项目。

1月17日，我校高中篮球队将参加 **ISAC** 比赛，展现他们的运动才能与团队合作精神。此外，1月20日诚邀您参加 **M.A.D.D. Night**，这是一场特别的社区盛会，相信这会激发您的灵感和活力。

在此也需要提及牧笛校长此前关于 Taylor 老师的通知。因突发严重健康状况，Taylor 老师将返回美国接受专业治疗，这也意味着他在 IST 的工作即将结束。Taylor 老师为学校服务逾 28 年，此消息令我们深感关切。恳请大家理解并尊重 Taylor 老师及其家人的隐私。

感谢您一直以来与学校携手合作，共同致力于提升 IST 的教育体验。您的参与和支持对共创美好未来至关重要。

祝您周末愉快！

中学校长兼副校长：孔卫